

大家好，今天来为大家解答比特币做空芝加哥这个问题的一些问题点，包括比特币做空芝加哥股票也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [比特币在中国合法吗](#)
2. [比特币期货上线交易，当天涨幅超20%三次触发熔断，为什么？](#)
3. [在美国炒比特币合法吗？](#)
4. [美国货币刺激政策通过，比特币迎风大涨，这是财富盛宴吗？](#)

比特币在中国合法吗

合法。

比特币（Bitcoin），是一种全球通用的加密电子货币且完全交由用户们自治的交易工具。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

比特币的概念最初由中本聪在2009年提出。与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。

比特币可以用来兑现，可以兑换成大多数国家的货币。使用者可以用比特币购买一些虚拟物品，也可以使用比特币购买现实生活当中的物品。2017年12月11日，比特币期货在芝加哥期权交易所（CBOE）开始交易。

比特币期货上线交易，当天涨幅超20%三次触发熔断，为什么？

我作为一名19年投资经验的老司机和实战派，与大家分享这个问题的答案，相信对投资比特币的朋友，会有很大的帮助。

一，为什么在一天之内，暂停三次交易？

两个原因：

第一个原因是交易所在推出比特币期货时，已经制定好交易规则，在当天上涨或下

跌达到一定幅度的时候，比特币期货就必须暂停交易，然后再恢复交易。同时，交易所也有权根据比特币的走势情况，有权暂停比特币的交易。

第二个原因是今天比特币上涨很猛，已经三次触发上涨幅度的暂停条件，所以被暂停三次交易。

二，比特币期货，为什么在今天大幅上涨？

第一个原因是，调整充分，前几天比特币最高价是20000美金左右，然后下跌到13000美金，在13000美金的较低价格，比特币期货推出，因此，主力资金就会对比特币期货进行大量的买入和建仓。

第二个原因，比特币期货在今天是第一天交易，对于想投资比特币期货的主力机构，这些机构的仓位为零，因此，建仓买入成为很多机构的第一个选择，也是必然选择。

第三个原因，在没有比特币期货的时间里面，就算很多主力资金看好比特币，但是，没有期货这个工具作为风险对冲的手段，机构也是不敢大量买入比特币。对机构来说安全最重要，有比特币期货之后，机构可以一边买入比特币，一边配置比特币期货，搭建风险对冲的机制。

第四个原因，比特币期货的推出，说明全球主流证券交易所已经认可比特币，承认比特币是一种资产，那么，全球的投资基金必然要配置比特币期货，这是投资基金做的标准化动作。

关注微信公众号：雄风投资，让投资更加简单。

三，比特币期货，在近期会如何表现呢？

由于今天涨幅很大，因此，近日下跌或者调整的可能性较大，但是，比特币长期上涨的空间和预期，也会推动比特币期货的长期上涨。建议对比特币期货的长期投资，保持乐观的心态。

四，今天是全球比特币的重要一天，也具有历史的意义。

2017年12月11日（北京时间），这一天，注定成为全球比特币发展具有历史性的一天，因为，从今天开始，比特币期货诞生。期货一小步，比特币一个世纪，几年之后回头看今天，必将是划时代的一天。

五，比特币期货市场的未来。

在2017年12月11日，美国芝加哥期权交易所推出全球第一个比特币期货。在2017年12月19日，美国芝加哥期货交易所将推出全球第二个比特币期货。

接着，美国纳斯达克证券交易所将推出比特币期货，日本东京期货交易所也将推出比特币期货，俄罗斯莫斯科期货交易所表态将推出比特币期货。

比特币期货的持续推出，反映全球各大期货交易所，都在争夺比特币期货这个新兴市场，希望掌握定价权，所以，各自在加速推出。

2017年，比特币期货的元年。2018年，注定是比特币期货的爆发年，全球的很多证券交易所都将推出比特币期货。

六，比特币期货与人生。

比特币，犹如股票，比特币期货，也是股票期货或指数期货。

由于比特币期货具有很大的杠杆，将比特币的风险和收益进行放大，加上比特币本身的价格大幅波动特点，建议朋友们不要去参与比特币期货的买卖和投资，否则将注定被比特币期货消灭。老股民非常清楚2016年6月的股市大跌，把融资借钱做股票的股民，全部消灭，打的灰飞烟灭。

期货，是比股票风险还大的金融投资品种，因此，建议大家远离期货。

人生与投资一样，安全第一，不求大富大贵，但求平稳和平凡。再回首恍然如梦，再回首，平平淡淡才是真。

关注微信公众号：雄风投资，让投资更加简单。

在美国炒比特币合法吗？

比特币虽是日本人中本聪设计发明出来的，但它的灵魂确是产自美国，哈耶克作为自由经济市场的代言人和奠基人，是一个纯粹的激进主义者，后来的"芝加哥学派"把哈耶克的理论发展壮大。比特币就是一种无政府政策"看不见得手"干预的自由货币，美国是一个足够包容开放的国度，容得下哈耶克这样的诺奖大师，也容得下比特币这样的自由货币。

美国货币刺激政策通过，比特币迎风大涨，这是财富盛宴吗？

是财富盛宴呀，就看你是啥时入席的，或是正准备入席的，或是正在吃没吃饱，还是已经吃饱下桌了，比特币都这么值钱了，天下谁人不知，谁人不晓，但当街边卖菜的大妈大爷都知道的时候，也许是重新洗牌的时候了，是时机，还是坑，怎么把握，这都要结合自己的实际情况来，这是其一。

还有其二，比特币被纳入美国芝加哥期货交易所那一刻起（这个很妙，多空都能赚钱，再看看比特币的前十大持仓者，更妙了），比特币已经成为“傀儡”。美国为什么敢无限QE放水，难道无限货币宽松会产生的负面美国人真的不懂么，整个世界的金融体系玩法，规则都是他们搭建的，他们会不懂吗？如果懂的话，那为什么还要这么干，很明显，他们有的是办法，假设比特币是他们新打造的一个“池子”，那这“池子”就变相的具备了调节水位的功能。随着疫苗普及，接下来美国经济真如市场预期那样会强劲复苏的话，正常的逻辑美联储会收缩流动性，就是加息，加息就等于把市场上多余的钱收回来，让市场上的美元变少，那么如果把比特币这个“池子”的美元变少，把多余的美元“蒸发”掉呢？是不是也能达到加息同样的效果？顺着这个简单的逻辑，只要美元还是国际货币，美国手上的工具就永远不会少。只是的逻辑推理，一家之言供大家参考哈

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！